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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 02.10.2024, ora 08.00 – 03.10.2024, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 03.10.2024, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursurile Siretului şi Prutului, cursul mijlociu al 

Mureșului, cursurile mijlocii şi inferioare ale Bârladului şi Jijiei, cursurile inferioare ale Someșului, 

Arieșului și Timișului, unde au fost în creștere prin propagare.  

Pe râurile din bazinele hidrografice Cerna și Vedea şi pe cursurile inferioare ale Jiului, Oltului, 

Argeşului şi Ialomiței, debitele au fost relativ staționare. 

Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși între 30-

80%, mai mari (în jurul şi peste normalele lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Suceava, 

Moldova, Trotuș, Putna, bazinul mijlociu al Oltului, pe cursul Siretului, pe cursul superior al Prutului, 

pe afluenții Bistriței şi pe râurile din Dobrogea și mai mici (sub 30% din normalele lunare) pe râurile 

din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Moravița, Caraș, Cerna, Vedea şi pe unele râuri din bazinele 

inferioare ale Jiului şi Oltului. 

În interval, s-a situat peste COTA DE ATENȚIE, râul Topolog la stația hidrometrică: Saraiu (350+30)-

jud. CT. 

Se situează la COTA DE ATENȚIE râul Casimcea la stația hidrometrică Cheia (150)-jud. CT. 

Debitele vor fi în scădere, exceptând cursurile mijlocii şi inferioare ale Siretului şi Prutului şi cursurile 

inferioare ale Someşului, Mureşului, Timișului şi Bârladului, unde vor fi în creştere prin propagare. 

Pe râurile din bazinul hidrografic Vedea și pe cursurile inferioare ale Jiului, Oltului, Argeşului şi 

Ialomiței și pe râurile din Dobrogea, debitele vor fi relativ staționare. 

Sunt posibile scurgeri pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte 

de inundaţii locale şi creşteri de niveluri şi debite, cu probabiliate mai mare in zona de deal și munte 

din sud-vestul țării, ca urmare a precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă, şi propagării. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 02 – 03.10.2024, a fost în creștere având 

valoarea de 7100 m3/s, peste media multianuală a lunii octombrie (3850 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Calafat – Tulcea. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș), va fi relativ staționar (7100 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere la Gruia și în creștere pe sectorul Calafat – Tulcea. 
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2. Situația meteorologică în intervalul 02.10.2024, ora 07.00 – 03.10.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

În majoritatea regiunilor valorile termice diurne au crescut semnificativ față de intervalul precedent 

și s-au situat în jurul mediilor multianuale specifice începutului lunii octombrie. Cerul a fost variabil, 

cu înnorări în vestul și nord-vestul țării, unde spre seară și în cursul nopții, pe alocuri a plouat slab. 

Vântul a suflat slab și moderat. Temperaturile maxime s-au încadrat între 14 grade la Stânca 

Ștefănești și 23 de grade la Oravița, Moldova Nouă, Reșița, Drobeta Turnu Severin, Calafat, Băilești, 

Turnu Măgurele, Zimnicea și Giurgiu, iar la ora 06 temperatura aerului avea valori cuprinse între 3 

grade la Miercurea Ciuc și Întorsura Buzăului Vărădia de Mureș, Bozovici, Voineasa, Apa-Neagră, 

Odorheiu Secuiesc, Huedin, Făgăraș și Sărmașu și 18 grade la Oravița și Moldova Nouă. În primele ore 

și din nou spre sfârșitul intervalului, local a fost ceață în Maramureș și Transilvania. 

Observație - de ieri de la ora 06 au fost în vigoare 5 atenționări cod galben pentru fenomene 

meteorologice periculoase imediate, 4 emise de către SRPV Sibiu și 1 de către SRPV Cluj-Napoca. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a fost frumoasă, iar valorile de temperatură au continuat să crească ușor comparativ cu ziua 

anterioară, situându-se în jurul celor normale datei. Cerul a fost variabil, mai mult senin ziua, iar 

vântul a suflat în general slab. Temperatura maximă a fost de 20 de grade la Afumați și 22 de grade 

la Filaret și Băneasa, iar la ora 06 se înregistrau 8 grade la stația meteorologică Băneasa, 9 grade la 

Afumați și 10 grade la Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 03.10.2024, ora 07.00 – 04.10.2024, ora 07.00 

ÎN ŢARĂ 

În Banat, Crișana, Maramureș și zona Carpaților Occidentali, cerul va avea înnorări, temporar va ploua 

și sub formă de aversă, pe arii mai extinse în cursul nopții când prin acumulare, cantitățile de apă 

vor depăși izolat 15...20 l/mp, iar valorile termice vor fi apropiate de mediile multianuale. În celelalte 

regiuni, temperaturile vor continua să crească față de intervalul anterior, astfel încât valorile diurne 

se vor situa ușor peste normele caracteristice perioadei, cerul va fi variabil, cu înnorări și pe spații 

mai mici ploi slabe, noaptea, în Transilvania, Oltenia și nordul Moldovei. Vântul va sufla slab și 

moderat, cu intensificări spre seară și noaptea în sudul Crișanei și Banat cu viteze în general de 50...60 

km/h, dar și pe crestele Carpaților Meridionali, cu rafale de peste 70 km/h. Temperaturile maxime 

se vor încadra în general între 18 și 26 de grade, iar cele minime între 8 și 18 grade, mai scăzute în 

depresiunile Carpaților Orientali. Dimineața și noaptea, izolat se va forma ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va încălzi, astfel că valorile termice se vor situa peste normele climatologice ale perioadei. 

Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul 

valorii de 25 de grade, iar cea minimă va fi de 10...12 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 01.10.2024 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare nu s-au constatat depășiri 

ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și 

informare pentru O3 (ozon). Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu 

diametrul sub 10 microni) a fost depășită la staţia B17 (municipiul București). 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița informează telefonic despre producerea, în 

data de 02.10.2024, ora 10.00, pe raza localității Potlogi, unei poluări accidentale a solului (cca 10 

mp teren agricol, proprietate publică și privată) cu 60 litri apa de zăcământ si 2 litri țiței, din cauza 

unei spargerii conductei de amestec sonda 700 Corbii Mari aparținând SC OMV Petrom SA, la cca 120 

m de sonda nr.5 Parc Potlogi, sector Producție Vânători, județul Dâmbovița. Măsuri: oprirea pompării, 

izolarea conductei, montarea unei șarniere, vidanjarea fluidului scurs si împrăștierea de material 

absorbant. Vom reveni cu informații suplimentare. 

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  

 

 

 

DIRECȚIA COMUNICARE 
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